suhgﬂﬂtlhzwgﬂuns MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehture / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

om
LL
—
. |
L
4

|
I |

sowi
Dr







e MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehture / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

super-zauns
INHALTSVERZEICHNIS -
Seite 3.................. Erforderliches Werkzeug Seite 14 & 15.............. 3D Band einstellen
Seited.................. Lieferumfang — Steher Seite 16 & 17................ Comfortband montieren (Mauermontage)
Seite 5...............Ll. Lieferumfang — Zaunfeld Seite 18 & 19.............. Comfortband montieren (Stehermontage)
Seite6 ........euenenn. Lieferumfang — Gehtire Seite 18 & 19.............. Comfortband montieren (Stehermontage)
Seite 7...cooveiiinn. Lieferumfang — Drehtor Seite 20-22............... Comfortband einstellen
Seite 8 .................. Lieferumfang — Comfortband Seite 23.........ccoeiiiine. Driucker montieren / Umbau von drehbar auf fix
Seite 9.eeiiiiiinnn, Steher auf Sockel aufdubeln Seite24..................... Gehtlre auf Betonmauer montieren
Seite 10................. Steher einbetonieren Seite 25 Aluminiumsteher auf Fundament montieren
Seite 11................. Zaunfeld montieren Seite 26........cceii. Montieren des Bodenschuh bei 2flg. Drehtoren
Seite 12 & 13.......... Gehtlre auf Steher montieren Seite 27 Verriegelung bei 2flg. Drehtoren
Seite 28...........coci Motormontage
Vers. 16/1 Seite |2



ttttlﬂfmﬁﬁhiﬁﬂ MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehture / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

super-zauns

ERFORDEL |CH ES WERKZEUG (Im Lieferumfang nicht enthalten)

Maulschlissel (SW 7/13/17/22)

Betonmischer

; MafRband Schaufel
@ Kreuzschraubendreher PH2/Schraubendreher Torx T20 Hammer
Wasserwaage Stift

Eimer

. Schlagbohrmaschine mit Betonbohrer @8mm / @10mm

T
7

J Knarre mit Verlangerung und Nuss (SW 13/ SW 17)

Inbusschliissel — Lang (300mm) SM 8

£~

@ Inbusschltssel (SM 3/ SM 10

Vers. 16/1 Seite |3

Akkuschrauber mit Kreuz Bit (PH 2)




b
super-zauns

MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

LIEFERUMFANG

(Die Anzahl der Elemente entnehmen sie aus ihrer Bestellunq)

Aluminiumsaule 80x80 / 100x100

Montagekonsole
(1Stk. pro Saule)

Unterlegplatte (Niro)
fir Montagekonsole
(1Stk. pro Montagekonsole)

..

M{ HSA Schlaganker (2Stk.pro Saule)

Fur Saule 80x80 wird 1Stk. HSA Schlaganker
pro Saule mitgeliefert

Vers. 16/1

Saulenabdeckkappe
(1Stk. pro Saule)

Aluminiumsaule 80x80 / 100x100 / 120x120 / 150x150

mit Montageplatte

(1Stk. pro Séule)

|/
/
ﬁ
/

———

HSA Schlaganker (4Stk. pro Séule)

U-férmig

L - férmig

Mittig

Saulenabdeckkappe

Bild 1.2

Aluminiumsaule
80x80 /100x100 / 120x120 / 150x150
mit Sdulenabdeckkappe zum Einbetonieren

" Bild 1.3

Beton

Gefriertiefe
ca. 60cm

— Erdreich
e 0 S A AN ) o™

Seite |4



s e

MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns
LIEFERUMFANG ZAUNFELD
Alusaulenmontage

A
NS

Sechskantscnraube
M6x20 mit Beilagscheiben
4Stk. pro Zaunfeld

Mauermontage

Sechskant-Holzschrauben

6x70 mit Beilagscheiben &
Dibel 8mm

je 4Stk. pro Zaunfeld

Vers. 16/1

=

4Stk. pro Zaunfeld

Befestigungswinkel

(Variert je nach Ausfiihrung )

Zaunfeld

wird in einem Stuck geliefert

Bild 1.4

—————}

Bei manchen Modellen sind die

Befestigungswinkeln auf dem Zaunfeld

Seite |5



s e

super-zauns

MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

LIEFERUMFANG

GEHTURE

Bandplatten
grofR®

2 Stk. pro Flugel

Mauermontage

¢
efe)
GO
@l

Sechskantschrauben 6x20mm 8Stk.
8Stk.
8Stk.

Beilagscheiben
Dibel 8mm

'Alu - Montage

o= 90O
om=0® 00
> 00
omom 00

Sechskantschrauben
6x20mm 8Stk.
Beilagscheiben 8Stk.

Bild ﬂ@é g
P S e sl

Bandbolzen (Niro) M14 mit Innensechskant
(Niro) Mutter M14 pro Band 2Stk. (Niro)

Zylinder mit 3 Schiisseln

N\ optional

fog

= inkl. Driickerstift )3

e ;1’ . inkl. 3 Stk.Senkkopfschrauben M5 |
] Wahlweise: -
Drehbar - Drehbar -

Fix - Drehbar -

Fix - Fix "

Dricker (Aluminium eloxiert)

Vers. 16/1

illel o
Bild 1 Bild 1.8 =
Bandplatten Mauermontage Alu - Montage .
klein —
@1(0)] - . o
8%} =0 00 optional & ==
s omo» ©0 modellbezogen
e gapgﬂasebgeggkung
— inkl. Befestigungsmaterial
ge%\skant - Holzigt:':auben Sechskantschrauben 5
X/0mm . 6x20mm 4Stk. E-Offner
Beilagscheib: 4Stk. i j :
2 Stk. pro Fliigel | | Dibelgmm Stk Beilagscheiben 4Stk.|  fof optional

Bild 2.2

Gehtlre

Fligel in einem Stick
inkl. Schlosskasten
inkl. Bandlasche (Alu)

Bild 1.9

Wi o

Turanschlag kurz

Ild 2.0 (standara)
inkl, Dichtung
ink. Kunststoffdeckel
ink. Befestigungsmaterial

»

>

 —

o

|

P —

R

s

LA

-

@y
ggrchgehhelsnder -
uransc = 7)) 4
inkl. Befestiggungsmaterial | IJCCIJ 2_,1J
optional -

Seite |6



b
super-zauns

MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

LIEFERUMFANG DREHTOR 1FLG & 2FLG

L©9)

Bild 2.8

E—————

Vers. 16/1

Bild 2.3 Bild 2.4
® = Fligel in einem Stiick
Bandplatten Mauermontage Alu - Montage — inkl. Bandlasche (Alu)
groR = Bild 2.5
o O Turanschlag kurz
o ©0 0 _Jo Y5 (Standard)
S o ©0O inkl. Dichtun
o ©0 ink. Kunststoffdeckel
%% o o ink. Befestigungsmaterial
¢ OO pbie e > g g Bild 2.6
o o cescsom seeom o0 —_
S o=
S =
-y 5 H 0 =
= Bild 2.7
Sechskantschrauben 6x20mm 8Stk. gezcgskantschrauggnk gurchgep]fnder -
- i i x20mm tk. uranschla e
2 Stk. pro Fliigel | [Belagscheiben S || Beiagscheiben 8Stk. |  inkl.Kunststofdeckel @ optional & ==
inkl. Befestigungsmaterial e
modellbezogen

~p

Blinkleuchte

Schlisseltaster

Stabantenne

Bandbolzen (Niro) M14
mit Innensechskant (Niro)

(B:;de;s%uh p:; Opt|ona| oPtIonaI Mutter M14
3 b - Halbzylinder R 2 1 pro Band 2 Stk.
<fig. Dretior mit 3 Schltsseln —gg)uud 3)‘1J

Bild 3.0

1

inkl. Befestigungsmaterial ﬂud 2. 9)

1

optional

Fligel in einem Stiick
inkl. Bandlasche (Alu)

Bandseitige Spaltabdeckung
1Stk. pro Flugel
inkl. Befestigungsmaterial

Flugel in einem Stiick
inkl. Bandlasche (Alu)

LIEFERUMFANG VOM HANDISCHEN DREHTOR

inkl. Anschlagleiste ., o -
Bandplatten grof3 Mauermontage Alu - Montage Bild 3.2 T
l l ' 88 P 00
S o [e e 111 1111 oc ey e )
o QCJ o Q@ poo—J-—— 00 > 00 ﬂs
2= = womem  ceoiom oo 00 2
o o] [ ° 00 ; -
%) |a° ! ||| 8 e 00
o @ e <9 g (14 00 o9 00
N mem  wem OO 9o 00
owgam  owsam ) 00 Drehtor Antriebsset
L o= o 1 Stk. Antrieb mit Steuerung (1flg.)
Sechskantschrauben 6x20mm 16Stk. geg(f)\Skamschraubgg 2 Stk. Antriebe mit Steuerung (2flg.)
i Beilagscheiben 16Stk. x20mm 16Stk. 1 Stk. 4 Kanal Handsender 5
4 Stk. pro FIUgeI D(jbe?smm 16Stk. | | Beilagscheiben 16Stk. 1 Set Einweg - Lichtschranke (Sender & Empfangert == /’ \’L‘f
1 Stk. Stabantenne k

inkl. Montagematerial & Montagekonsolen

n
®
-
o
~



e MONTAGEANLEITUNG

super-zauns

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

LIEFERUMFANG

COMFORTBAND

Mauermontage

Sechskant —
Holzschrauben

6x100 mit Beilagscheiben
& Dibel 8mm

4 Stk. pro Fluael

r

Alusaulenmontage

Inbusschraube M6x20 mit
Beilagscheiben

4 Stk. pro Flugel

Vers. 16/1

Seite |8



hﬂjﬂﬁﬁﬁhlﬂtﬂ MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

super-zauns

STEHER 80X80 / 100X100

STEHER AUF SOCKEL AUFDUBELN

l Bild 3.4
]_ Bild 5.4 Ausmessen und

. Steher
Anzeichnen {Pfosten)
Bild 3.8

®

Steher auf die Konsole
schieben

U-Konsole

Schlaganker 120x10mm

(2Stk. / U-Konsole) einschlagen
Achtung nicht zu tief
einschlagen

Vers. 16/1

Steher (Pfosten)in einer Linie montieren

Verstellschraube mit
Inbusschlissel (SM8) die
Konsole in die Waage
richten und mit Knarre
(SW 13) die Konsole
festziehen

Seite |9



b
super-zauns

MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

STEHER EINBETONIEREN

STEHER 80X80 / 100X100 / 120X120 / 150X150

Bild 3.8

@ Loch fUr Steher, hdndisch oder mittels
Erdbohrer etc. ausnehmen.

@ Steher mittels Wasserwaage senkrecht
ausrichten.

-1 m
80-100cm | Steher einbetonieren

25-30cm

Hohe des
Stehers:

Zaunfeldhohe
+Bodenfreiheit
+30mm Uberstand

Beton NICHT bis
oben anfiillen !

oben Fl&iche kann spéter
mit Erde, Kies, ...
ﬂH(dJ 3), 9) befGllt werden.
Bild 4.0
50-70cm

Vers. 16/1

Bild 4.1

Steher (Pfosten) in einer Linie einbetonieren

M b

Seite |10



s e

MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

super-zauns

ZAUNFELD MONTIEREN

Zaunfeld auf Steher

™. 1.Zaunfeld in die Waage richten

X

2. Anzeichnen

Unterluff - X “-

@
O
| 7 1
|
/i‘

_ nterlegdistanz
(Holz etc....)
Vers. 16/1

3. Gewindescheiden mit
Kombigewindebohrer Mé

Bild 4.4

4. mit GabelschlUssel etc.
Mé Sechskantschraube
das Zaunfeld befestigen

Bild 4.5

1

Zaunfeld auf Mauer (Beton)

Anzeichnen der l

= Bohridcher »  Zaunfeld positionieren
In die Waage richten
Unterluft mit Unterlegklétzen

einrichten
Bild 4.6

E————

Bild 4.8

|

—_—

| Bild 4.9

Loch fUr DUbel @ 8mm
mittels
Schlagbohrmaschine
und

Betonbohrer bohren

5

D_U'bel @ 8mm ins gebohrte =

Loch einschlagen Mit GabelschlUssel etc...
die Schraube festziehen

Seite |11



e MONTAGEANLEITUNG

super-zauns

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

GEHTURE AUF ALUMINIUMSTEHER BEFESTIGEN

Gewinde M14

Loch fur
Sechskantschraube
M6x20

Bild 5.2

GewindeMé

Vers. 16/1

Die Mal3e der Bandplatten von der
positionierten Gehttre auf den
Steher Ubertragen und die Locher
bohren bzw. die Gewinde

Loch 1émm  gchneiden

[fo

~ | Bandplatte grof3

; Verwendund:

~ | Gehtlr Gber 30Kg

Mit dem Maulschlissel (SW 10)
die Schrauben der Bandplatte
festziehen

\
/4
R\
/

Mit dem Maulschlissel (SW 22)

die Mutter festziehen

Bild 5.5

E—————

Mit Inbusschliissel (SM10)
den Gewindebolzen eindrehen

D

L

Seite |12



Hﬂiﬂ[ﬂjﬁhlﬂtﬂ MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

GEHTURE AUF ALUMINIUMSTEHER BEFESTIGEN

Die Position vom Montage Anschlag durchgehend - Spaltabdeckung

Montage Anschlag kurz . .
Turanschlag erglbt Oberkante gleich mit Rahmenoberkante ﬂ“dJ 6)'44!‘

sich aus der HOhe
von

Falle und Riegel des
Schlosses

(Siehe
Ausssparungen)

rST"c'hrctube
Un(f:i A}l'(kuschroub
-q befestigen .)HH({:JJ 6) 8)

schneiden

Bild 5.9

TUranschlag

mit Schraube
und Akkuschrauber etc,
festziehen.

Bild 6.1

anzeichnen

Bild 6.9

- A
: Bild 7.0

: E-EE%E S

Bild 7.1 = g

Senkkopfschraube M6x30 I]H@JJ 7/J2

’ Stiickzahl wird nach Hoher

o ~ Senkkopfschraube M6x30 der Gehtil ittelt
V 16/1 2Stk. pro Anschlag erbenture ermitte ]
ers. Seite |13

Bild 5.8




b
super-zauns

MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

BAND EINSTELLEN

Einstellen des Bandes nur bei ge6ffnetem Fliigel moglich

Bild 7.3
Flugel 6ffnen

oSl Bid74

Bild 7.7

E————

die Gewindestifte lockern

L T
I). m‘m‘m

Vers. 16/1

Mit Inbusschliissel (SM 2,5)

Mit Maulschltssel (SW 22)
die Muttern lockern

Mit Inbusschliissel (SM 10)
den gewiinschten Abstand
einstellen

@ Mit Inbusschliissel (SM 5)
die gewtiinschte Hohe

E————

Seite |14



hﬂjﬂﬂﬂ ﬁhlﬂﬁtl MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

BAND EINSTELLEN Einstellen des Bandes nur bei gedffnetem Fliigel méglich
P (= Bild 8.1

In die Waage richten
wie Bild 7.4 7.6

l Abstand einstellen
wie Bild 7.4 =7.6

Hohe einstellen
wie Bild 7.7 =7.9

Vers. 16/1 Seite |15



hﬂiﬂﬁﬂﬁhwﬂﬂ MONTAGEANLEITUNG
super-zauns

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

COMFORTBAND MONTIEREN

MAUERMOMTAGE

Mauer — oder Steherseite
Bohrung @ 9mm

Fligelseite Bohrung
@ 14mm

Bis zu einer Torhdhe von 1200mm
wird das Formrohr 3x befestigt.
Ab einer Torhéhe von 1201mm wird

das Formrohr 4x befestigt.

Vers. 16/1

Formrohr
positionieren

Unterluft des Tores /
der Gehtlre Ubertragen

VAN

Drehpunkt
beachten wenn
ein Motor
montiert wird

Seite |16



b
super-zauns

MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

COMFORTBAND MONTIEREN

MAUERMOMTAGE

Bild 8.6

Vers. 16/1

Bild 8.7

AN

/ Holzschraube 6x100

\ .
-~ B8
‘l Knarre mit Nussaufsatz (SW10)

Ldcher bohren @ 8mm

Dibel 8mm und

die Schrauben festziehen

Bild 8.9 Bild 9.0

Band
aufschrauben

Stoppel in die
Bohrungen geben

Seite |17



hﬂjﬂﬁﬁﬁhlﬂtﬂ MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

COMFORTBAND MONTIEREN STEHERMOMTAGE

Bild 9.2

Formrohr
positionieren

ild 9.1

@

Gewindeschneiden M6

Unterluft des Tores /
der Gehttire Ubertragen

3

Vers. 16/1 Seite |18



Hiﬂﬂﬂﬂﬁhlﬂﬂtl MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

COMFORTBAND MONTIEREN STEHERMOMTAGE

Bild 9.3

Stoppel in die Bohrungen

/ geben

T~

Innensechskantschraube
M6x20

Bild 9.6

E————— ]

U
A~

@

Band
aufschrauben

Vers. 16/1 Seite |19



Hﬂiﬂﬂﬂﬁﬂlﬂﬁd MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

COMFORTBAND EINSTELLEN

Fligel auf die Bandbolzen
geben

Aushéangesicherung (Inbus)
mit Inbusschltissel (SM 3)
eindrehen

Bild 9.7

—_—

Inbusschraube nicht festziehen.
Inbusschraube soweit eindrehen
bis der Flugel nicht mehr
auszuhangen ist.

Vers. 16/1 Seite |20



Hﬂiﬂﬂﬂﬁﬂlﬂﬁd MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

COMFORTBAND EINSTELLEN

Bild 10.0

————————— 1|

Bild 9.9

—————— ]

Schraubenmutter mit
Maulschlissel (SW 22)
lockern

Mit den Bandbolzen kann der Flugel
mittels Maulschlissel (SW 22) in die
gewinschte Position gedreht werden

Vers. 16/1 Seite |21




Hitttl[ﬂmhlﬂttl MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

super-zauns
COMFORTBAND EINSTELLEN
f : E Diese Einstellung des Bandes kann nur mit ——
usseaTen FRgeT ereloen j ) die Lichte / Weite eingestellt
Bild 10.1 Bild 10.2 Fligel aushangen werden

]

Schraubenmutter mit
Maulschlissel (SW 22)
lockern

Bild 10.3

Vers. 16/1 Seite |22



Ijiﬂﬂmmhlﬂttl MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

super-zauns

DRUCKER MONTIEREN

DRUCKER UMBAU AUF FIX

P m—
T'@'@

Bild 10.6 Bild 10.7
Dreh S

=

DriGckergarnitur auf die vorhanden (

Lécher positionieren und
mit Senkkopfschrauben M5 von Innen

verschrauben.
(siehe auch Seite 14)

Bild 10.5

/

L

Torx T20

Torx Senkkopfschraube
M4x35

i / INNENSEITE
'

Bild 10.8 J©8‘

Zylinder optional

Schloss ist
werkseitig eingebaut

AUSSENSEITE

Vers. 16/1

Es kann nur der ovale
Dricker auf Fix
umgebaut werden

Der Driickedorn muss um ca. 35mm
gekurtzt werden
|

Seite |23



Hﬂﬂi[ﬁjﬁhhﬂiﬂ MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

GEHTURE AUF BETONSTEHER BEFESTIGEN

Loch far
Diibel @8mm Loch fur
—" Dibel @8mm
Bandplatte
grof3

Bild 11.1

Loch fiir | i
Dubel @8mm | 12 16mm

T Loch 16mm ;
/ Die Mal3e der Bandplatten von der

7 Lochm positionierten Gehtiire auf den
Steher Ubertragen und die Locher - ~
bohren ° _E)—M

Bandplatte klein S
———— .‘ I e Einhangen des Fliigels wie (Seite 12)
gm0 Verwendung: -
Bild 11.8 | Gehtarunter 30Kg ;g 44,6: Loch fiir Bandboltzen mit mind. 16mm
Vers. 16/1 Durchmesser bohren. Tiefe muss mind. 80 mm sein. Seite |24



httiﬂﬂﬂ ﬁhhﬁﬁl MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns -

AUFDUBELN DER ALUMINIUMSTEHER AUF EIN FUNDAMENT 2FLG. DTEHTOR

Steher positionieren und mittels
Wasserwaage
senkrecht ausrichten

Bild 11.9

Zuleitung
230V

I1.5mmy | ‘ Fundament Bild 12.2
durchgehendes

‘Streifenfundament "
mind. 60cm tief und 35cm
breit.

Montageplatte
mit Loch fOr
KabelfGhrung

ooo

Kabelfiihrun
siehe Kabelplan

Schlaganker
mit Hammer
einschlagen

Bild 12.0
N PO
I IBild 12.1 l\
H P } e
\gr‘?e"c"“”‘?f‘-»r‘ b:;en @ 10mm \ Bild 12.3

Vers. 16/1 Seite |25



b
super-zauns

MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

BODENSCHUH MONTAGE

2FLG. DTEHTOR

Bild 12.6

n

Der Bodenschuh wird in
der Mitte der beiden
Fligel positioniert

Vers. 16/1

% Bild12.4 INNENSEITE

-

Bild 12.9

anzeichnen

zu einander kollinear sein (fluchte

Beide FlUgel solliten

(o8
E
—
N
@0

Bild

13.0

DuUbel

&
Schrauben
einschlagen

Mit Knarre
etc. festziehen

Seite |26



b
super-zauns

MONTAGEANLEITUNG

Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor

VERRIEGELUNG FUR RAHMEN 60X30

VERRIEGELUNG FUR RAHMEN 80X50

Verriegelung
innenliegend

Verriegelung ist im
Rahmen
vorinstalliert

Vers. 16/1

Bild 13.3

—_———,

——nﬂud 1J 3‘5 Sperrteil liegt

H 4 A ay
Sperrplattchen &> F innen am
ArtNr. 434 i Rahmenprofil -

goanel e (Stehfliigel) an. \%/;?—t \

Sperrteiles positionieren
und mit M4x10 Schrauben
befestigen.

H @ @) g
— ©) Q) =

"‘\O

Gewinde M

FOhrung for

Verriegelung auf

Gewinde positionieren

und mit M8x25 anschrauben

Seite |27



Hitttltmﬁhlﬂiitl MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

MOTORMONTAGE FUR 1FLG. & 2FLG. DREHTORE AUF ALUMINIUMSTEHER

Bild 13.8

. HhaBe der Bohrungen fur die
\7\@ Motorkonsolen entnehmen Sie der
Anfriebsanleitung

Senkopf - Blechschraube
3,9x30

\ ‘/
Se[@pf - Blechschraube
3,9x30

Vers. 16/1 Seite |28

Bild 14.1




Hﬂiﬂﬂﬂﬁﬂlﬂﬁd MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

MOTORMONTAGE FUR 1FLG. & 2FLG. DREHTORE AUF BETONSTEHER

S

————

Loch bohren
@10mm

MaRe der Bohrungen fiir die Diibel 10mm
Motorkonsolen entenehmen Sie der Holz — Sechskantschraube 8x60
Antriebsanleitung Beilagscheibe

Bild 14.7

Die Warnleuchte kann auch
aufgesetzt montiert werden

Die Verkabelung
entnehmen Sie ' -
der Antriebsleitung Jd 14. 5)

Vers. 16/1 Seite |29



hﬂjﬂﬂﬂ ﬁhlﬂﬁtl MONTAGEANLEITUNG Zaunfeld / Gehtire / 1flg.Drehtor / 2flg. Drehtor
super-zauns

KABELPLAN

Stabantenne

Blinkleuchte M A

SchlUsseltaster 2 5 Kabelglan von 2 flg. Drehtor

o\

INNENANSICHT

Zuleitung (230V) --> Kabel 3x1,5 mm?
Antrieb 2 --> Kabel 5x1,5mm?
Lichtschranke --> Kalbel 4x0,6 mm?

Verteilerdose = Lichtschranke —> Kabel 4x0,6 mm?

(Innen)

Blinkleuchte (Warnlicht) --> Kabel 4x0,75mm?
(ACHTUNG ANTENNE IST INKLUDIERT)

Stabantenne --> Kabel ist bei Antenne inkl.
(wird bendtigt, wenn keine Blinkleuchte montiert wird)

> PR [> [

SchlUsseltaster --> Kabel 4x0,75 mm?

Lichtsch k 3 6
ichischranke /8\ Fundament
'7 Kot : ‘ i Wenn das Fundament neu gemacht wird,
= dann empfehlen wir ein Streifenfundament.

= 2 V — ﬁ (durchgehendes Fundament.)
1 ! - ¥ l | Wenn Mauerséulen vorhanden sind, sollte im
A Bereich des Auflaufbockes ein Fundament
: von 40x40xcm sein.
N i INNENANSICHT \ '

~

.__/Llchfschronke\_._/

{(innen)

Vers. 16/1 Seite |30

Fundament = Frosttiefe (ca. 80-100cm)







	Zusatzseiten_Montageanleitungen
	Superzaun Montageanleitung ZF-GT-DT Vers. 16-1



